# 源道太亮

北京奥运会主火

▶伦敦市市

长约翰逊手举奥

林匹克会旗

■ 荷 兰 小 伙 闭

式现场求婚成功

炬缓缓熄灭 奥林匹克旗帜移交伦敦

受国际奥委会运动员委员会

◀中国体育代表团旗手 张宁在闭幕式上入场

▼闭幕式结束后,一名运动员和 一名演员合影

苏宁山西路3C+旗舰店8月30日重装升级盛大开业系列之一

▲多明戈与宋祖英在闭幕式上献唱

积淀3C<sup>†</sup>文化 苏宁山西路店 成精品家电珍藏馆

作为苏宁电器华东地区最重要的旗舰店之一,苏宁山西路店自03年开业以来,历经五年的发 展,吸收了苏宁十八年家电文化的精华,无论是店面的布局、销售模式,还是产品的出样, 都散发着浓厚的家电文化气息,全面领先行业,特别是在产品上,苏宁山西路店新品精品云 集,在这里,你能找到许多经典式样的家电产品,也能找到最新上市的产品,苏宁山西路店 俨然成为行业内的家电文化馆。

## 3C+样板店 展现深厚家电文化

苏宁山石路店一直被业内认为 是中国家已连锁3C模式的发源地, 3CT模式的样板店面。边经五年的发 展,亦宁山西路古不断和是着3C<sup>+</sup>文 化精髓,成为全国家电压锁发展的 标志性启而。

· 商、消费者目光的焦点。苏宁山西 - 外家电吕驻展示经典、推动时前的 - 一,除了享受威格乐魄,可能充分 路居开业五年来,各种形式的家主。 绝生场所,也成为各大品牌展示其。 颁格金珠家电发展的过去。现在对

中积度了深厚的家具文化底蕴。苏一支场 宁山西路店已经不单是一个家电道。 化为一体的30家电文化馆。

## 苏宁山西路店 新品精品云集一堂

超大的经营自私和独特的文化。 新味使苏宁。"<u>型路高成为中华家</u>电 台,苏宇山州路唐也成为家电供应。 品牌的驻圣之地,它不仅成为国内。 均能找到中意的家主产品。徜徉其 灵览不断,苏宁上西路店在此过程。 品牌魅力和各国家电发展潮流的竞。 未来,细红品味其中的文化的味。

世门了, IG、海尔、三星、访 布会选在了这里、本次重装几乎。 **拿牧看电视的手机和电脑、高端的** 草反相机, 纯进口的冰箱和洗衣机 产品,以及商用空调机都将在由西 路店出样销售。

目前由西路岸家电池样数量近 一元件, 无论任何家电清带人群,

## 清华同方鼎力肋阵 苏宁电器山西路3C+旗舰店8月30日重装升级盛大开业



清华同方42英寸

再见,北京! 昨晚,燃烧了16天的北京 奥运会主火炬缓缓熄灭。

北京市市长郭金龙把奥林匹克会旗交 给国际奥委会主席罗格先生,随后旗帜转交 给了下届主办城市伦敦市的市长。"鸟巢" 里的 10000 多名运动员与十万观众,把闭 幕式变成了一场"分别"的狂欢。

吴邦国、温家宝、贾庆 结束;此时,焰火、 林、李长春、习近平、李 音乐、欢呼声交 织在一起,将 等党和国家领导人,国 全场气氛推 际奥委会主席罗格,终 向高潮。 身名誉主席萨马兰奇 以及来自各国的贵宾 出席了闭幕式。闭幕式

的倒计时用烟花来倒 数,自数字"29"开始 读秒, 寓意第29届奥 运会走向闭幕。当倒 计时读数至"零" 时,鸟巢顶部-圈焰火瞬间 喷发, 在空 中形成巨

圆满落幕

"这是一届真正的无与伦比的奥运会!"昨 天,国际奥委会主席罗格在闭幕式致辞中,用了 他认为更贴切的"新词"来如此颂扬北京奥运会。

动员们带着画轴, 带着对

会闭幕式上, 几名外国运

动员登上标有北京奥运会

会徽的飞机舷梯, 在进入

机舱前, 他们从背包中拿

每一天的精彩瞬间,运动

上归乡之途。

北京奥运无与伦比

# 志愿服务 鲜花回报

闭幕式新增致敬环节,12名志愿 者代表接受献花,这一仪式从此固定

12名志愿者作为代表,在北京奥运会闭幕式 上从国际奥委会运动委员会委员手中接过鲜花, 这是对北京志愿者默默付出的感谢,也是历届奥 运会中没有出现过的。根据奥组委官网发布的消

## 一位参与整个志愿者代表选拔过程的奥组委 知要有 12 位志愿者在闭幕式上接受献花, 经过多 方推荐,直到闭幕式开始前,这 12 名代表才最终确

据悉,这 12 人中,有来自四川灾区的志愿

### 献花环节永留闭幕式

当雅典奥运会跆拳道冠军、韩国的 文大成等新委员将鲜花献给志愿者代 表时,全场响起了热烈的掌声。 据奥组委官方网站报道,在过

去的 10 多天里,中外宾客通过 他们,对北京留下了美好的第 一印象。也正因为如此,国

际奥委会决定从北京奥运 会开始, 在闭幕式的仪 式流程中加入全新环 节,由运动员委员

## 会代表向志愿者 代表献花。

到 21 时零 5 分, 震撼的 奥林匹克会旗交接仪 鼓声,奥 式开始,北京市市长 运会 204 个 郭金龙在挥舞奥林匹 代表团的旗帜 克会旗后,将旗帜转 随后入场,中国 交给国际奥委会主席 代表团的旗手是 罗格先生,罗格随后 奥运会羽毛球女单 把旗帜转给了伦敦市 市长。来自伦敦的表 10000 多名运动 演团队开始表演伦敦 员们排成两队,蜿蜒 街景的场面,展示

好大一场

狂欢Party

入场。运动员们不像 "伦敦8分钟"——在 是在参加一个仪式, 一辆从北京开往伦敦 更像是在参加一个狂 的公交车上,著名球 欢,对着电视镜头唱 员贝克汉姆把一个足 着、跳着,展示着自己 球踢向空中…… 奥运已经闭幕,但 的奖牌,就像参加大 Party 一样,轻松、休 精彩绝不停止。

## 画卷徐徐打开 圣火缓缓熄灭

8月24日奥运 专电(记者 汪涌) 8 月 24 日晚 9 时 20 分许,北京奥运会圣火 心连心,永远是一家人!" 在北京国家体育场 (\* 鸟 巢")的主火炬塔缓缓熄 灭, 圣火熄灭的方式充满 日, 画轴合拢, 主火炬塔上 的火焰缓缓熄灭…… 以券起中国画轴的方式. 将8月8日点燃的主火炬

这一创意同开幕式交 的圣火点燃,是以中国奥

北京奥运会的美好回忆踏 运英雄李宁在"鸟巢"顶 当晚9时21分,在 端的碗边,以"空中飞人 巢", 点燃了"祥云"图案 " 鸟巢" 顶上的碗边 打造的主火炬塔。这一方 显示屏幕变幻成红色的胸 式令人震撼。而圣火的熄 道,特效灯光在"空中跑 灭同样源自这一灵感,充

道"上投射出北京奥运会 满着诗意。 北京奥运会开闭幕式 员们为实现奥运梦想而 总导演张艺谋接受新华社 奋力拼搏的感人画面一 记者采访时说:"今晚,圣 一呈现在观众面前。大屏 火在北京熄灭。但我希望 幕上精彩动人的画面,让 通过我们在闭幕式上的表 "鸟巢"里的运动员和观 演告诉大家, 奥林匹克的 众们一块欢呼,大家共同 圣火没有熄灭,它燃烧在 分享着奥林匹克的光荣与 每一个人心里!"

北京奥运会开闭幕式 随着场地中心地坑里 副总导演兼闭幕式执行总 一个巨大的机械装置"记 导演陈维亚说:"我们给予 忆之塔"缓缓升起,两名 了圣火熄灭精心的设计, "运动雕塑"表演者站在 使圣火熄灭与表演环节紧 "塔"顶,在空中缓慢展 密结合,通过独具创意的 现着各种运动造型,向人 空间与行为方式,将奥林 们传递着崇高的奥林匹 匹克精神以这种独特的形 式传达给全世界!"

## 数字闭幕式

**4010** 

2583 闭幕式上共有 2583 台专业演

2012 第30届奥运会和残奥会将于2012年

1148 文艺演出中,1148名银铃舞者在鼓声 的召唤下,载歌载舞迎接天鼓。

各代表团旗帜就位后,1046 名标兵跑

600 闭幕式的音乐总共花了600 小时录制。 **Beijing 2008** 

**396** 演出中, 396 名 "圣火" 表演者攀上 "记

种高难度动作的人体行为表演。

232 闭幕式创意和导演团队超过 232 人。除

226 闭幕式上, 226 名中外少儿合唱团员用希

**200** 文艺表演《相聚·引子》中,200名表演者 在中心仪式表演台上击鼓。文艺表演《相聚·迎宾》中, 200 名弹跳飞人奔腾旋转。

北京奥运会共设比赛日16天。闭幕式的中 心仪式表演台上,16条祥云纱沿着"记忆之塔"缓缓

闭幕式演出排练一共进行了12个月。闭幕 式上,12 名儿童分别牵着 12 名志愿者代表走上中心 仪式表演台。

闭幕式上,场地四周涌入了8辆造型各异的欢庆 鼓车, 鼓车上下是以各种独特的击鼓方式表演的鼓手们。

6 名中外歌手联袂演唱充满激情、活力、动感的 歌曲《北京,北京,我爱你》

5 闭幕式中的"记 忆之塔"由5节组成。 最低端直径20米。最 高可升至 20 米。

○ 闭幕式开始,当

倒计时读数至"零"

时, 鸟巢棚顶一圈焰

火瞬间喷发, 在空中

形成巨大的"圆",象

征本届奥运会圆满结

据新华社





奥运手机电视

家电旗舰

人生家电文化的多点

700家首场的原路代表

经负电器扩更长高

持加索用沙漠之比

1000台液晶彩电+1000台彩色打印机 +10000台电磁炉 开业惊喜放送 8月29日12:00前,默客拨打苏宁客服烧钱

4008-365-365进行报名登记预约,8月30日—9 月1日在苏宁山西路达购物 单件满1000元 加送电磁炉一台 累计满20000元 加送液晶彩电一台

预约热线: 4008-365-365



全高清蓝牙液晶开业价

8490

送精美蓝牙耳机